

时政新闻

走进廊道 走进森林 走进社区 认识郑州 热爱郑州 奉献郑州

老干部盛赞郑州新型城镇化建设： 到处都是大手笔 老郑州人都不认识新郑州啦



老干部们在华南城参观

昨日上午,市委老干部局企管中心组织的部分企业和市中级人民法院、市公安局的百余名离退休干部,实地参观中原西路生态廊道、文博森林公园、华南城和鸡王新型农村社区,亲身感受郑州新型城镇化建设的生态美、产业美和城镇美。

一个上午,一条廊道、一个森林、一个产业、一个社区,看到的、感受到的,也许只是一个缩影、一个侧面,郑州新型城镇化建设的勃勃生机已让老干部们感叹不已:“市委、市政府很有魄力,到处都是大手笔!老郑州人都不认识新郑州啦!”

郑州晚报记者 李雪
实习生陈冉 文/图

农产品准入检测监管
干果、杂粮、茶叶、干菜
进郑州“逢进必检”

下月起市区批发市场、超市全面实施

本报讯 昨日,市政府下发文件,郑州市在实施农产品质量安全市场准入的原基础上,对原(杂)粮、干菜、干果、茶叶首次实行准入检测监管。今后,进入市场销售的原(杂)粮、干菜、干果、茶叶等农产品必须经过检测,检验合格方可销售,不合格的农产品将进行无害化销毁,并进行质量安全追溯。据悉,这项工作也被列为郑州市2013年民生“十大实事”。

四类农产品实行市场准入检测监管

这次纳入市场准入检测范围的产品主要有四类:干果、杂粮、茶叶、干菜。文件规定了四项“门槛”,只要符合其中一项就可准入。

获得无公害农产品、绿色食品、有机食品认证的原(杂)粮、干菜(果)、茶叶,凭认证证书和专用标志进入市场;经省级农业行政主管部门认定的无公害原(杂)粮、干菜(果)、茶叶基地的产品,凭产地认定证书和近期(15天内有效)产品检验合格证明进入市场;三是没有“三品”认证和基地认定的原(杂)粮、干菜(果)、茶叶,持农产品生产企业和农民专业合作社对其生产的农产品进行质量安全自检或委托法定检测机构的检测检验合格证明进入市场;四是国外入境上市的原(杂)粮、干菜(果)、茶叶凭国家法定部门出具的产品质量检验合格证明进入市场。

下月起市区批发市场、超市等全面实施

原(杂)粮、干菜、干果、茶叶等农产品实行准入检测监管,要分阶段分步骤开展。2013年11月1日起在市区各大型农产品批发市场、农贸市场、大型商场、超市、专卖店全面实施。

凡没有持证进入市场的农产品,一律按批次进行检测。经检测农药残留超标或使用的保鲜剂、防腐剂、添加剂等物质不符合国家标准的,依法责令停止销售或进行无害化处理,不能进行无害化处理的,由农业部门监督销毁。

郑州晚报记者 孙娟
实习生 陈冉

老干部娄尚文

“以后没事就要出来转转”

早上8点整,郑州一日游正式开始。

大巴行驶到了中原西路生态廊道,路边都是绿色,“郑州的变化太大了,廊道伴随各种植物,还建设了不少方便散步游玩的公共设施,真好!真好!”

在老干部们的感叹中很快就到了郑州文博森林公园,老干部

们被美丽的景色吸引,纷纷拍照留念。

进入园内走在专供游人和骑车爱好者进入的8公里健康步道上,72岁的市法院退休干部娄尚文说道:“这里的空气真是清新啊,呼吸起来都会觉得舒服。以后没事就来这里转转,呼吸呼吸新鲜空气、散散步。”

老干部杨启祥

“没想到郑州变化这么大”

在文博森林公园,87岁的杨启祥老人走路非常稳当。老人生长在安徽,上世纪50年代部队转业到郑州工作,这一待就是60

多年。“这几年出来少了,没想到郑州变化这么大。以前光听说东区这几年变化大,我看西区变化也不小。”

老干部李铁群

“最喜欢骑车在郑州到处玩”

67岁的李铁群老人退休后一直闲不住,最喜欢骑车在郑州到处玩。生态廊道他不陌生,可文博森林公园遮天蔽日的林木

却给他带来不小的震撼。公园里的工作人员刚介绍完,他就高声问:“这里通公交车吗?周末人多不多?”

老干部杨淑荣

“华南城建设打造出新天地”

进入新郑市龙湖镇的华南城,老干部们为之惊喜。

“郑州的发展真是快,华南城的建设打造了大中原商贸物流圈的新天地。”82岁改制部分企业退休代表杨淑荣参观华南城不禁感叹道。

华南城的总建筑面积超过1200万平方米,是中部最大的商贸物流市场群。华南城的建设将创造5万个创业机会,20万个就业机会。实现年数十亿的税收,给郑州的经济发展带来了无尽的期待和遐想。

老干部石子华

“真正实现了农民就业不离乡”

踏入孟庄镇的鸡王新型农村社区,给老干部们不一样感觉的是,农民住的是一栋栋都市高楼,不再是过去的小平房,走的是宽广的沥青公路,不见了过去泥泞坑洼不平的土路。用的是天然气,喝的是自来水,看的是有线电视……

更让老干部们感兴趣的是孟庄镇运用的“一

个社区一个企业,一个家庭两人就业”的模式。

82岁改制部分企业退休代表石子华说:“就业是民生之本,这一模式解决了农民的就业问题。并且企业就在社区附近,出门就是工作的地方,更加方便了他们的出行。而且都有了固定的收入,实现真正的农民就业不离乡。”

声 明 公 告

周林先生是生物频谱技术的发明人,曾获“中青年有突出贡献专家”、“全国先进工作者”等殊荣。周林公司研发的生物频谱产品获得了多国专利。周林频谱仪更是多次荣获国际大奖,已经进入了上百万家庭和多家医疗机构。

受周林先生和北京周林频谱科技有限公司(下称“周林公司”)的委托,上海段和段(北京)律师事务所陈若剑合伙人和庞文爱律师发表如下律师声明:

一、为维护周林品牌和产品的优良声誉,保护广大消费者的合法权益,周林公司已于2013年9月24日书面通知解除与广东骏丰频谱股份有限公司(下称“骏丰公司”)之间的《总代理协议书》,依法终止了骏丰公司的全国总代理资格。

二、周林先生和周林公司从未与任何单位和个人合作研发任何涉及周林频谱技术的产品,所有周林频谱系列产品均由周林公

司独家生产。周林公司从未研制开发任何“频谱水”产品,目前市场上所谓的“频谱水”均与周林公司无关。

三、周林产品将通过其全国数十个直营店以及多个网络零售商进行直接销售,消费者可致电800-810-9560咨询。周林公司承诺:对以往购买周林产品的客户将依法提供优质、高效的售后服务。

周林公司将依法对仿冒周林频谱产品、侵犯周林公司合法权益的行为采取法律行动,并将对举报人给予适当奖励!

举报电话:010-65330663 转 陈律师、庞律师

举报邮箱:zcb@zhoulin.com.cn

特此声明!

上海段和段(北京)律师事务所
陈若剑 合伙人 庞文爱 律师
二零一三年十月十六日